

## Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine France" noir avec drapeau français sur fond blanc - MC2 sarl

Produit	Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine France" noir avec drapeau français sur fond blanc	
Résumé	Casquette amovible de gestion d'offres et promotions client pour étiquettes	
Prix	Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine France" noir avec drapeau français sur fond blanc Dimension - 90x60mm Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine	: 5.50 EUR
	France" noir avec drapeau français sur fond blanc Dimension - 100x70mm	: 5.50 EUR
Description	Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine France" noir avec drapeau français sur fond blanc.La casquette vient se positionner sur le dessus de l'étiquette très facilement grâce à son système de glissière, compatible avec toutes nos étiquettes Gravostar et New Etiqu' au format 90x60mm ou bien 100x70mm.Disponible en plexiglas transparent uniquement. Sur demande, nous pouvons personnaliser votre casquette à 100% en y intégrant votre logo, décor, texte etc. Merci de nous contacter pour obtenir un devis personnalisé.	
Référence	Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine France" noir avec drapeau français sur fond blanc Dimension - 90x60mm	: CAS90/20
	Casquette amovible pour étiquettes avec texte "Origine France" noir avec drapeau français sur fond blanc Dimension - 100x70mm	: CAS100/20





## Image produit



## Fiche technique

Dimensions 75x55mm, 94x63mm ou 104x74mm

Matière plexiglasFabriqué en FRANCE